
 

ВЫПИСКА 

из протокола Конфликтной комиссии   

АНО СОШ «Академическая гимназия» 
11.07.2024г.                                                                                                                                     №2024-07-11 

 

 

Присутствовали: 

Калетина Л.А.,  

Шерудилло Е.А., 

Зарецкая Л.Г, 

Солодянкина А.С., 

Фридрихсен Е.В., 

Гавричкова Е.Н., 

Абрамычева Н.М. 

 

Повестка: 

 

1. Рассмотрение вопроса о правомерности выдачи аттестата с отличием и медали федерального 

уровня «За особые успехи в учении I степени»,  

2. Привлечения к ответственности членов комиссии, ответственных за заполнение аттестатов 

среднего общего образования. 

Заслушали: 

-членов комиссии, ответственных за заполнение аттестатов среднего общего образования; 

-ответственного за ГИА в 2023/2024 уч.г.;  

-председателя конфликтной комиссии. 

 

Голосовали по п.1, п.2 члены конфликтной комиссии АНО СОШ «Академическая гимназия». 

Количество проголосовавших: 

 «за»-4 человека 

«против»-0,  

«воздержались»-0. 

 

Постановили: 

По п.1 на основании Приказа Министерства просвещения Российской Федерации от 29.09.2023 

№ 730 "Об утверждении Порядка и условий выдачи медалей "За особые успехи в учении" I и 

II степеней" (Зарегистрирован 27.10.2023 № 75758), Приказа Министерства просвещения 

Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки  от 

04.04.2023 № 233/552 «Об утверждении Порядка проведения государственной итоговой 

аттестации по образовательным программам среднего общего образования», результатов ГИА 

в формате ЕГЭ обучающегося Сурминова И.Е.: 



• аннулировать  аттестат о среднем общем образовании с отличием и приложение к 

нему, удостоверение о выдаче медали «За особые успехи в учении I степени»; 

• выдать аттестат о среднем общем образовании Сурминову Ивану Евгеньевичу 

(без отличия) взамен аннулированного; 

• принести извинения обучающемуся Сурминову И.Е. и родителю/законному 

представителю Дмитриевой Н.Н.; 

• предложить Сурминову И.Е. работу с психологом.  

По п. 2 на основании нарушения Приказа №277/2 от 31 мая 2024 года, ненадлежащего 

исполнения должностных обязанностей объявить выговор членам комиссии по заполнению 

бланков аттестатов об основном общем и среднем общем образовании и приложений к ним. 

 

 

 

 

Председатель Конфликтной комиссии __________________________ Калетина Л.А. 

 


